



## **В Свердловской области местный житель подозревается в особо тяжком преступлении в отношении несовершеннолетней девушки**

Следственным отделом по городу Сысерть СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего жителя Сысертского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь на 22 декабря 2018 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов по улице Розы Люксембург в городе Сысерть, на почве личной неприязни повалил 16-летнюю знакомую на осколки разбитого стекла от картины. В результате падения девушка получила резаное ранение шеи и скончалась на месте происшествия, по предварительным данным, от массивной кровопотери.

В настоящее время следователем СКР по уголовному делу выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Для определения точной причины смерти потерпевшей проводится судебно-медицинская экспертиза, допрашиваются свидетели, истребована и анализируется характеризующий материал в отношении подозреваемого и потерпевшей. В ходе расследования следователем СКР устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению данного особо тяжкого преступления, с целью последующего принятия мер профилактического характера для недопущения подобных фактов впредь.

24 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1284585>